

# NOVÉ KNIHY VE FONDU LUČANSKÉ KNIHOVNY

## Duben - Květen 2022

### Otevírací doba:

**Každé pondělí a středa 7:30 – 16:30 (polední přestávka 12hod – 13hod)**

**V lučanské knihovně jsou pro vás připravené mimo knihy a hry a časopisy i tyto novinky:**

### Beletrie

#### **Susan Wiggsová – V jabloňovém sadu**

Tess Delaneyová se žíví pátráním po starých pokladech a jejich navrácením právoplatným majitelům. Miluje objasňování historie a vyplňování prázdných míst v srdcích lidí příběhy jejich rodinných dědictví. Kovářova kobyla ale chodí bosa a Tessina vlastní minulost je plná mezer. Otce nikdy nepoznala a její matka věnovala více času spíš cestování než své dceři. Tess stojí na prahu úspěchu, na kterém usilovně pracovala, takže pro ni není nejvhodnější chvíle začít zpochybňovat své životní volby. Nečekané události a odhalená tajemství ji však nutí vše přehodnotit. Najednou si uvědomuje, že má možná na dosah štěstí, o jakém se jí nikdy nesnilo. V den, kdy očekává povýšení ve vysoce prestižní aukční síni, ji v její sanfranciské kanceláři navštíví bankéř Dominic Rossi s informací, že na kalifornském venkově žijí její příbuzní, které nikdy nepoznala. Dědeček je bohužel v kómatu, ve své závěti ale právě Tess jmenoval polovičním vlastníkem svého jabloňového sadu. Druhá polovina majetku má připadnout její nevlastní sestře. Vzhledem k tomu, že Tess vychovávala svobodná matka a nikdy neprovdaná babička, majitelka obchodu se starožitnostmi, je pro ni život v kruhu velké rodiny lákavý, i když nezvyklý. Líbí se jí důstojný Dominic, její vřelá sestra Isabel i život ve městě Archangel v Kalifornii – a díky zkušenostem s historickým výzkumem odhaluje řadu tajemství pohřbených v hlubinách času. Ztracené rodinné dědictví by mohlo přinést finanční i emocionální spásu. A navíc během pátrání začíná chápat skutečnou sílu lásky, společnosti i rodiny.

#### **Marry Elen Taylor - Dům v zátocě**

Lucy plní poslední přání své matky a vrací se do rodného města ve Virginii. Cesta přes celé Státy pro ni znamená šanci na nový, lepší život. Získala totiž nečekané dědictví v podobě nemovitosti jménem Zimní vilka. Není to polorozpadlý domek, jak očekávala, ale velký dům, na němž se podepsal zub času. Sídlo s mnoha zákoutími, která skrývají tajemství, vášně a zrady několika generací. A Lucy doufá, že právě tady by mohla najít odpověď na otázku, kterou matka nikdy nezodpověděla. Kdo je její otec? Dědictví dostane, jen když splní několik podmínek, jinak přijde na řadu další z řady dědiců, charismatický Hank. Je proto odhodlaná udělat cokoli, aby si dům udržela. Pomáhá jí v tom celé městečko, které si ji rychle oblíbí. Lucy postupem času zjišťuje víc o historii své rodiny, ale hlavně o sobě samé. Během pátrání po svých předcích totiž najde něco, co dosud neměla; domov, rodinu a lásku.

#### **Albert Camus - Cizinec**

Hlavním hrdinou existenciálního románu Alberta Camuse je úředník Mersault, Francouz žijící v Alžiru. Dozvídá se, že mu v několik kilometrů vzdáleném útulku zemřela matka, a jede jí na pohřeb. Protože ji dlouho neviděl a navzájem si už neměli co říct, nijak ho její smrt nezasáhla. Na pohřbu neplakal, dokonce ani neznal její věk a hned druhý den šel se svou milenkou Marií do kina na komedii, jako by se nic nestalo. Poté se setkává s Raymondem, kterého opustila milenka a on se jí chce pomstít... Ve druhé části knihy Mersault uvažuje o životě a jeho smyslu, potýká se s vnitřní prázdnotou. Odmítá se obrátit k Bohu, přestože jej k tomu neustále přesvědčuje kaplan.

## **Patrick Taylor – Doktore to bude bolet**

Obětavý doktor O'Reilly má zlaté srdce, a třebaže roky běží a on tu a tam zabručí, stojí věrně při svých pacientech v časech úzkosti i radosti. Stále se svými kolegy provozuje lékařskou praxi v irském městečku Ballybucklebo. Do života lékařů zasahují nejen neuhy místních obyvatel, ale i další jejich strasti – a ovšem také humorné příhody. A pak jsou zde události, které se týkají osudu celého Severního Irsku, pouliční nepokoje související s náboženským rozdělením společnosti a s rozdílnými pohledy Irů na budoucnost. Na pozadí tohoto dění řeší lékaři a jejich blízcí i své osobní problémy. Komplikované těhotenství kolegovy manželky, blížící se odchod na penzi a také rozhodování o tom, zda život v Severním Irsku ještě vůbec nabídne něco dobrého. Vědět o sobě dává i okolní svět. Do městečka přijíždí dcera dávné lásky manželky doktora O'Reillyho, první lidé přistávají na Měsíci a jeden z O'Reillyho přátel se chystá vyrazit na plavbu kolem světa. V samotném městečku dosud vládne klid a mír, jenže nikdo si nemůže být jistý, co přinesou následující týdny a měsíce... Další milé pokračování oblíbené humoristické série z irského venkova. Její autor Patrick Taylor patří mezi nejprodávanější autory New York Times a Globe and Mail.

## **Detektivka**

### **Harlan Coben – nenech to být**

S bezkonkurenčně porcí napětí a emocionálního vhledu prozkoumal Harlan Coben ve svém novém thrilleru, jak mohou velká tajemství a malé lži zničit vztahy nejen v jedné rodině, ale v celém městě. Detektiv Napoleon Nap Dumas se už patnáct let snaží nalézt odpověď na dvě otázky – kdo zabil jeho bratra-dvojče Lea a jeho přítelkyni Dianu a kam a proč zmizela jeho láska Maura. Teď se zdá, že natrefil na ty správné stopy. V souvislosti s vyšetřováním vraždy byly objeveny Mauřiny otisky prstů. S každým dalším krokem, který Nap učiní, se však vynořují nové otázky – o ženě, kterou miloval, o přátelích z dětství, o nichž si myslel, že je zná, o vojenské základně, poblíž které vyrůstal, a zejména o Leovi a Dianě, jejichž smrt byla temnější a zlověstnější, než si Nap vůbec dokázal představit.

## **Knihy pro děti**

### **Popelka- 10 kouzelných zvuků**

Popelka spěchá na bál. Stihne si zatančit s princem dřív, než hodiny odbijí půlnoc? Knížka představuje oblíbenou pohádku s deseti kouzelnými zvuky, díky nimž se čtení stane ještě zábavnějším. Záložky s obrázky dětem navíc usnadní orientaci v knize.

**Pro čtenáře je kromě těchto a dalších novinek k dispozici další "Výměnný soubor knih", z jablonecké knihovny, který obsahuje tituly nejrozličnějších žánrů.**

**Na tituly knih ve fondu lučanské knihovny je možné rovněž nahlížet na webových stránkách Města Lučan: [lucany-katalog.koha-system.cz](http://lucany-katalog.koha-system.cz)**

**K zapůjčení jsou k dispozici, tak jak v minulém období, časopisy. Jedná se například o tituly Krkonoše, Téma, Bydlení, Vlasta, Receptář, Zahrádkář a další.**

**Helena Sejkorová**  
knihovnice